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体育祭 
例年 9 月に実施しておりました体育祭を去る 6月 30 日(土)に実施し
ました。梅雨の季節で天候が心配でしたが、体育祭に向けた取り組み、

体育祭当日ともに天候に大きく影響されることなく実施できました。

いつもとはちがった時期の開催ではありましたが、生徒たちの練習段

階からの盛り上がりは例年に負けないものとなりました。体育祭が近

づくと、早朝からグランドに多くの生徒が集まりムカデ競争や大縄跳

びの練習に本番さながらのかけ声が響き渡っていました。練習であろ

うと、本番であろうと手を抜かず真剣に取り組む姿に三和中生徒の活力と伝統の力を感じさ

せられました。今年度、三和中に転任してきた教職員からは「練習から全力を出しきる姿は

今までに経験がない。」と驚きの声が聞かれました。 
今年度は、各学年ともに７学級になり体育祭の対戦形式を学年縦割りの学級群対抗の形を

とることが可能になりました。３学年合同の種目では１年生から２年生へ、そして３年生へ

と受け継がれるバトンに三和中が新しい時代に入りつつあることを感じさせられました。 
 

体育祭の結果    

優勝 ３組学級群  準優勝 １組・７組学級群 
 

 



広島県中学校選手権大会に多くの運動部が出場します。 
  
選手権広島市大会を勝ち抜き県大会に出場する体育系部活動は次の通りです。 

○ソフトボール部(市大会３位)        
○男子バスケットボール部(市大会３位) 
○男子ソフトテニス部(団体、個人戦１組) 
○陸上部 
○柔道部(男女個人、女子団体) 

なお、県大会の日程は、夏休みには入りすぐはじまります。種目によっては、本校の個人

懇談の日程と重なる場合もあります。担任より出される詳しい個人懇談の予定をご確認くだ

さるようお願いします。 
                          

 
図書館サポーターの活動と募集 

  
 本校の図書館は今まで開館日が限られ、図書の貸し出しも含め十分に生徒に活用されない

状態が続いていました。今年度は、保護者や地域の方の協力によりボランティア活動として

図書館サポーターがスタートしました。現在、５名の方がサポーターとして図書館の開館や

図書の整理などに関わっていただいています。図書館の開館日が少なくあきらめかけていた

生徒が、昼休憩には毎日約３０名読書に集まってくるようになりました。また、昼休憩や朝

読書の時間には校内放送を使って、全校一斉にサポーターによる読み聞かせ活動もはじまっ

ています。これまでに読み聞かせを２回実施しましたが、ゆっくりと表現豊かに話される声

に、どの学級の生徒たちも静かに耳を傾けていました。 
 なお、図書館サポーターをさらに増やそうと考えています。興味のある方は、教頭までご

連絡をお願いします。 
 また、夏休み中の８月９日(木)14時～16時には、図書館教育にくわしい元女学院中学校高
等学校司書教諭金信美幸先生を講師として本校に招き、図書ボランティア研修会を開きます。

当日は、学区内５小学校の図書館サポーターも参加し、図書館運営の研修と小中の情報交換

を行う予定です。 
 

 
 教育実習生 

 
 
 
 
 

６月初めより３週間、本校の卒業生４名を教育

実習生として迎えました。教科は、国語、音楽、

社会、家庭科を担当し、授業や実習さらには部活

動の指導にも加わりました。生徒たちにとって実

習生は本校の先輩でもあり、年齢が近く授業以外

のいろいろな場面で親しく接する様子が見られ

ました。 



7 月 　　　行事予定
2007

備考

1 日 佐伯区PTA親善球技大会 　

2 月 体育祭代休

3 火 弁当持参(給食なし） 学区PTA連絡協議会

4 水 朝会

5 木 生徒会委員会
　PTA広報委員会
　PTA２学年委員会

6 金
　PTA　１学年委員会
　PTA　３学年委員会

7 土

8 日

9 月

10 火 3年実力テスト（国・社・数）

11 水 3年実力テスト（理・英）

12 木

13 金

14 土

15 日

16 月 海の日

17 火 　 PTA理事会

18 水 朝会

19 木 大掃除

20 金 給食終了

21 土 夏季休業開始

22 日

23 月 前期中間懇談（個人懇談）

24 火 前期中間懇談（個人懇談）

25 水 前期中間懇談（個人懇談）

26 木

27 金 市中研Ⅱ 地区懇談会（石内）

28 土 　

29 日

30 月  地区懇談会（河内）

31 火  

広島市立三和中学校

８月６日(月）原爆の日は、授業日です。
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